5. Z jednoduchych vét utvoite souvéti s vedlej$i vétou pFiviastkovou. @

Yzor: V 1ét€ jsme chodili na hezké koupalidts u lesa. V 16t& Jsme chodili na koupaligtg, které bylo
u lesa.

Maminka si schovavé tatinkovy dopisy. Oblohu ozafoval mésic v upliiku. UZ jsme si zvykli na
mravence kazdorocné sidlici v nasi kuchyni. Keramika vyrobend v dilné mé fety je vystavena
v mistnim muzeu. Filmy natocené Janem Svérdkem maji v nafem kin& vysokou navitévnost.
Vechny knihy napsané J. K. Rowlingovou byly z knihovny vypiijéené. Auto Spatné zaparkované
na ulici bylo odtaZeno. Déti vybrané do péveckého shoru Jely na soustiedéni.

6. Vylustéte tajenku. Prvni &islo uddvd podet Dpismen odpovédi a druhé je sozg{éstt' tajenky. Y,
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1. Vyzateny vétny ¢len ve v&t& V pFipadé pozdaru volejte éislo 150. je Pu . 8/3
2. Slovni druh piivlastku shodného ve véts Jejf ruce se trdsly zimou. 7/7 24 JHE WY [
3. Vétny Elen vyjadteny infinitivem ve v&té Byla zvykld si pred spanim cist. 1/ 1P rpp

WA e |
y P .' o i
5. Ve V&€ Kviili neplatné jizdence platil pokutu. je vyznaceny vétny Clen Pu ___/7/6 ,

6. Pfivlastek, ktery nemiiZeme z véty vypustit a neni odd&len arkami. 5/2 [ESNY

4. Vedlejsi véta v souveti Prisel, aby se ji omluvil. je piislovedna L&L0)
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7. Vétny Clen zavisly na podstatném jméng. 10/10 7V AC
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ZDoplﬁtglfdrkya urcujte vecl‘lej&’z'nffé?;;f y -/l W b, soduciclo
Po mgste se povidé Ze v tésné B/li“zkrds_timxfryroste novy supermarket. Kdyby to?eﬁi vi&as,byli by
v¥ichni piipraveni. Maminka se mi vzdycky snaZila poradit,jak sé mdrh 6biékas. Konedn€ se déti
dotkaly chvile; na k"fg’;"dn‘ tak touZebné &ekaly. Jakmile jser vstoupila na jevist§ tréma ze mé spad-
la. Piestoze dotazy novinait byly netaktni zndma heretka odpovidala s ismévem. Kamkoli jsmre -
na/svych cestich zavitali vSude jsme se setkali s vlidnym ptijetim. Sli jsme do mésta, abychom, /£ /i
nakoupili suroviny na ob&d.
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Jazykovy rozbor . R
Tis s A, F Zl/'l/r(:r??_?/asféam g s W B B
Nové vyukove program);, které pouzivime v rasi Jazykové uéebné/ nam poméhaji zlepsit vy-
slovnost. [6s  Tks :
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1. Uréete druh vedlejsi véty, dopliite chybéjici interpunkci.

2. Urcete zdkladni skladebni dvojice. — 1~V 7/ froma 1ia

3. Vyhledejte vSechny piedméty a uréete jejich pid,

4. Vyhledejte viechny pFiviastky a blize je uréete.

5. Zméfite souvéti na vétu jednoduchou.

6. Utvoite véty s infinitivem zlepsit ve Junkci podmétu, pFiviastku
a soucdsti prisudku.

TR T I

Pivlastek je rozvijejici vétny &len, ktery z4visf na podstatném jméné. RozliSujeme pFivlastek
shodny a neshodny podle toho, zda se shoduje, nebo neshoduje s ¥idicim podstatnym jménem;
pfivlastek nékolikandsobny a postupné rozvijejici; priviastek volny a tésny. Vedlej¥i véta p¥i-
vlastkov zdvisi na podstatném jméng véty Fidici.
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